



Aviones japoneses vuelan sobre las costas de California

E.E. U.U. tienen la intención de asumir la protección de Nueva Caledonia y Taiti

San Francisco, 9.—Medio centenar de aparatos de nacionalidad desconocida han sido observados al amanecer al sureste de San Francisco.
Todas las emisoras locales de radio interrumpieron sus emisiones sin dar explicaciones de ello. Parece ser que se trata de aviones militares norteamericanos, que despegaban de los aeródromos de la ciudad con dirección al mar.—EFE.

ERAN DOS ESCUADRILLAS JAPONESAS

San Francisco, 9.—De fuente militar norteamericana se confirma que dos escuadrillas de aviones japoneses, formadas por quince aparatos cada una, franquearon durante la noche la costa de California, al oeste de San José.—EFE.

DECLARACIONES DE GUERRA

Melbourne, 9.—La declaración oficial de guerra de Australia al Japón, ha sido publicada a las 17 (hora local).—

México, 9.—El departamento de Asuntos Exteriores ha entregado el pasaporte al embajador japonés.—EFE.

Londres, 9.—El Gobierno griego de Londres ha acordado romper las relaciones diplomáticas con el Japón.—

Pretoria, 9.—La Unión Sudafricana ha declarado la guerra al Japón, Finlandia, Rumanía y Hungría, según acuerdo del Consejo de Ministros.—

Panamá, 9.—La República del Panamá ha declarado la guerra al Japón.—EFE.

MEDIDAS DE DEFENSA PASIVA

Tokio, 9.—El Cuartel General Imperial, anuncia que han sido adoptadas medidas de defensa pasiva en determinadas zonas del norte y suroeste de Tokio.—EFE.

Darlán a París

Vichy, 9.—El almirante Darlan ha salido para París.—Efe.



En las costas del mar de Azov, soldados alemanes limpian sus coches que han realizado una larga marcha.

FUERZAS NAVALES JAPONESAS A LO LARGO DE LAS ISLAS ALEUTIANAS

Vitoria, 9. (Colombia británica).—Las fuerzas navales japonesas han sido observadas a lo largo de las islas Aleutianas.—EFE.

Ayer se inauguró solemnemente el V Consejo Nacional del S. E. U.

Presidió el acto el Vicesecretario del Partido, que pronunció un interesante discurso

Alcalá de Henares, 9.—El

Quinto Consejo Nacional del S. E. U. ha comenzado esta mañana sus tareas en el paraninfo de la Universidad de Alcalá, con asistencia del vicesecretario general del Partido, camarada Luna, en representación del ministro secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., Delegado Nacional del Frente de Juventudes, Jefe Nacional accidental del SEU, fundador del SEU, camarada Gumerindo García, los jefes de Milicias tenientes coroneles López Tienda y López Pando y otras jerarquías, autoridades y representantes de Alemania e Italia.

En primer lugar se celebró una misa en la iglesia de los Jesuitas y a continuación, por la histórica calle del Bedel, se trasladaron las jerarquías y autoridades locales a la Universidad, donde a las once y media comenzó la sesión de

apertura en el paraninfo.

El salón estaba adornado con tapices del Palacio Nacional, sobre los que resaltaba en el centro el águila del SEU, bajo la consigna "Estudio y Acción" y los bustos del Caudillo y José Antonio.

Habló primero el alcalde de Alcalá de Henares y Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Cayo del Campo, que dió la bienvenida a los asistentes al Consejo en nombre de la ciudad.

Inmediatamente después, el Jefe Nacional accidental del SEU, que había antes tomado el juramento a los delegados en la forma de ritual, después de agradecer el saludo de la ciudad, hizo un emocionado resumen de los Consejos pasados, celebrados en momentos difíciles y duros de las primeras horas, y durante las tareas de la guerra y puso de relieve la importancia del último, celebrado en San Lorenzo del Escorial, junto a la tumba del Fundador, en el que se sentó la consigna de que la Revolución Nacional - sindicalista ha de hacerse por la juventud que hizo la guerra y dió su sangre primero en aquellos jefes de centuria y luego en los gloriosos oficiales provisionales. "Pa-

TRIBUNAL DE PRESAS

Tokio, 9.—El Gobierno japonés ha decidido la creación de un tribunal de presas.—EFE.

Las relaciones nipono-soviéticas no variarán

Tokio, 9.—El portavoz del departamento de información ha declarado a los corresponsales de prensa extranjera lo siguiente:

"Estimo que las relaciones entre los soviets y el Japón, continuarán siendo las mismas que hasta la fecha y se basarán esencialmente en el tratado de neutralidad".

Seguidamente añadió que el gobierno japonés no reconoce la declaración de guerra hecha por Costa Rica. "Por lo que se refiere a nosotros—siguió diciendo—no estamos en guerra más que con los Estados Unidos y el Imperio Británico". Puso asimismo de relieve que las autoridades japonesas ponen su mejor voluntad para garantizar la seguridad de los súbditos pertenecientes a los países en guerra con el Japón, tanto los funcionarios diplomáticos como los particulares.—EFE.

ra la preparación de esta juventud hemos venido aquí a este glorioso paraninfo de la Universidad alcalaína. (Pasa a la página quinta)

La visita de Serrano Súñer a Albacete

Albacete, 9.—En la referencia de la visita del presidente de la Junta Política y ministro de Asuntos Exteriores a Albacete, se ha sufrido un error de transmisión al afirmar que el señor Serrano Súñer asistió a la colocación de la primera piedra de un sanatorio antituberculoso, cuyas obras comenzaron hace más de un año, habiendo girado al mismo ahora una visita, que el vecindario de Albacete agradeció vivamente. Cifra.

EL GENERAL MOSCARDÓ HA VISITADO A HITLER

Berlin, 9.—El Führer y jefe supremo de las fuerzas armadas alemanas ha recibido en su cuartel general al general Moscardó, heroico defensor del Alcázar, que regresa del frente soviético, después de haber hecho entrega a la División Azul del donativo del Caudillo.—(Efe).

Vida Nacional Sindicalista

SECCION FEMENINA

Las camaradas Magdalena Flórez Alvarez, María Luisa Jiménez Fernández y Tomasa García Carrera, se presentarán sin falta hoy miércoles, día 10, en esta Delegación Provincial de la Sección Femenina (José Antonio, 36) para un asunto de interés.

La señora doña AMPARO RODRIGUEZ VILLAYANDRE, falleció en Boñar (León) en la madrugada del día 8, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. (D. E. P.)

Su desconsolado esposo, don Laureano F. Romero (Ingeniero Industrial); hijos, Asunción, Mercedes e Isidro (Secretario Sindical y Delegado de Propaganda); primos, sobrinos y demás parientes:

Ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

1.646 Plazas

1.100 en el Cuerpo de Telegrafos, con 4.000 pesetas. (Solo para oficiales, suboficiales y sargentos provisionales y de complemento). 500 de Porteros de Ministerios Civiles, con 4.000 pesetas. (Para ex-combatientes), y 46 de peones camineros, para toda clase de personas. Informes y adquisición de documentos: AGENCIA DE NEGOCIOS SOC Santa Nonia. — LEON

Boletín Informativo del S. E. M.

SECCION ADMINISTRATIVA DE PRIMERA ENSEÑANZA.—LEON

Se interesa la urgente presentación de doña Dámasa Otilia Aparicio Merino, maestra de Panticosa, provincia de Huesca, para notificarle un asunto de interés, en esta Sección.

—Por la Dirección General de Primera Enseñanza ha sido desestimada la petición suscrita por varias opositoras aprobadas en las últimas oposiciones, que solicitaban preferencia para ser colocadas interinamente y a la vez que se les haga saber se abstengan de hacer peticiones en tal sentido, hasta que por la Superioridad se disponga su preferencia y colocación.

TURNO DE FARMACIAS
Turno de una a tres, del día 9 a fin de semana:
Sr. Burón, Ordoño II.
Sr. Magdaleno, C. de la Rúa
Turno a noche durante toda la semana:
Sr. A. Luengo, Generalísimo Franco.

SOCIEDAD COMERCIAL DE HIERRO.—C. A.—MADRID
Carpintería metálica, ventanar puertas, vitrinas, etc., etc. Presupuestos gratis. Delegado comercial de ventas, D. MANUEL G. DUCAL, Avenida República Argentina, 10. 2.º

Por los muertos de Infantería

Con asistencia de las autoridades y numerosas representaciones, militares principalmente, tuvieron ayer lugar, en la iglesia de los Capuchinos, piadosos funerales por las almas de los muertos pertenecientes al arma de Infantería. La fuerza del Regimiento de Montaña, sin armas, y con la banda de cornetas y tambores, asistió al piadoso acto de la misa de "Requiem", muy emotivo dentro de su sencillez. Ofició el capellán de dicho Regimiento.

Más seguro con el faro MELAS

INSUPERABLE FABRICACION ALEMANA DE DINAMOS Y FAROS

Representante para España: ERNESTO H. BRACKER, RAMBLA CATALUNA 66, BARCELONA

La Patrona del Ejército del Aire

He aquí el programa de los actos que se celebrarán hoy en el Aeródromo de La Virgen del Camino con motivo de la festividad de Nuestra Señora de Loreto, Patrona del Ejército del Aire.

A las 10,30 horas, Misa solemne; a las 11,30, desfile atlético, y a continuación partido de fútbol entre la Maestranza y el equipo de la Escuela de Aprendices. A las 13,30, comida; a las 15,30, demostraciones de atletismo, consistirán en carreras de velocidad, carreras de fondo, saltos de altura, saltos de longitud, saltos de pértiga, lanzamiento de disco, lanzamiento de jabalina y partido de baloncesto, haciéndose a continuación el reparto de premios. A las 19,15 tarde, sesión de cine en el Cinema Avenida.

Día 11, a las 10 horas, por los caídos del Arma.

De Sociedad

Por D. Antonio Morán, industrial de Astorga, y para su hijo Lorenzo, ha sido pedida la mano de la bella y simpática dama astorgana señorita Adelita López, hija del también industrial de Astorga D. Máximo López.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos. La boda se celebrará el día 8 de enero. Reciba el futuro matrimonio nuestra más cordial enhorabuena.

NECROLOGICA

En Boñar falleció el pasado día 8 la distinguida señora doña Amparo Rodríguez Villayandre, esposa del ingeniero industrial D. Laureano F. Romero y madre de nuestro querido camarada el Secretario Sindical y Delegado de Propaganda en Boñar, Isidoro, a quien enviamos el testimonio de nuestro sincero pésame.

En el Régimen de Subsidios Familiares encontrarás asistencia por las cargas de tu familia.

Un premio si el número de hijos lo implicara. Y un préstamo Nupcial para la celebración del matrimonio si en tu previa solicitud reunes los requisitos exigidos.

TRABAJADOR!

Los sindicatos de trabajadores encuentran en el Sindicato de Trabajadores de León un punto de apoyo para sus luchas. El Sindicato de Trabajadores de León, con su sede en la calle de San Juan, ofrece a los trabajadores de esta provincia un servicio de asesoramiento y defensa de sus intereses. Para más detalles, dirigirse al Sindicato de Trabajadores de León, calle de San Juan, número 10.

Anunci Oficial

Aprobado por la Comisión Municipal de Solares y misión Permanente de Excmo. Ayuntamiento, sesiones celebradas los días 27 y 28 de noviembre del pasado mes de Noviembre y primer día de la fecha, respectivamente, el padrón sobre SOLARES SIN EDIFICAR, correspondiente a los años 1940 y 1941, donde va incluido el recargo del 100 por 100 sobre el impuesto municipal de dicho arbitrio establecido por la Excelentísima Diputación Provincial de León, en virtud de lo dispuesto en los artículos 235 y 236 del Estatuto Provincial; se pone en conocimiento de los contribuyentes el referido impuesto, que en un plazo de QUINCE DÍAS HABILES, que finalizarán el día veintiseis del presente mes de Diciembre, se hará de manifiesto en el local de la Corporación, durante horas de nueve a doce de la mañana con el fin de que cada uno de los contribuyentes pueda presentar en el momento de su clasificación sus conclusiones, previniendo que pasada esta fecha no se atenderá reclamación alguna, y se procederá por el Ayuntamiento a su exacción por vía voluntaria.

Por D. S. España y su Delegación Nacional-Sindicalista. León 6 de Diciembre 1941. El Alcalde, DR. TO VEGA.

ANUNCIOS VARIOS

MECANOGRAFIA, taquigrafía, idiomas. Academia Franco-Calle Valencia de Don Juan.

SE VENDE Balilla y Opep. Rep. Argentina, núm. 10 ó teléfono 1455.

CORNEZUELO centeno, genciana, miel, cera, sacos, plantas medicinales. Comprador: Valeriano Campesino. (Casa Valentin Gutiérrez).—León.

TURISMO Citroen semi-nuevo, se vende. Garage Manzana. Santa Nonia.

SE VENDE camión Chevrolet palier flotante, bien calzado. Informes: Garage Chevrolet. En Madrid. PENSION FILO, selecta, confortable, económica. Plaza Santa Ana, 17. (Villa Rosa).

SE VENDE coche Citroen de 10 H.P. 4 plazas, poco uso. Características, informes y precios: "Garage Zuazo".

VIVEROS de frutales. Urgente recibir los pedidos de esta provincia, por agotarse seguidamente. José Seoánez. La Bañeza (León).

MUEBLES baratos, vendo, de 11 a 13, en Plazuela Don Gattier, primero, izquierda.

CUALLADO llevará encargos días alternos. Madrid-Valladolid-Palencia. Avda. Condes Saegasta, núm. 2.

MAQUINAS escribir compro. Valeriano Campesino. Avenida de Palencia. Teléfono 1256. León.

SE COMPRA toda clase de hierros viejos y metales. La Robla.

SE VENDEN cerdos de cría, legítima raza "York". Cubos, 24. León.

TRASPASO Café Iberia, por no poderlo atender su dueño. Razón en el mismo. Calle la Paloma, núm. 11.

DESEANSE dos huéspedes hijos, buenas habitaciones, baño. Santiesteban y Ossorio, 12. 3.º Dcha.

PERDIDA de un perro de caza blanco y naranja, atiende por "Sil", raza pachón. Rúgase den razón: a su dueño, Cubos, núm. 24, León, donde se gratificará.

SE NECESITA ama de cría. Informes esta Administración.

SE VENDE estantería y mostrador propio para cantina o comestibles. Burgo Nuevo, 1. Casa Rubio.

TRASPASO frutería, Rodríguez del Valle, núm. 21. Informes en la misma.

LOCAL urge propio taller, no importa sea interior, capacidad aproximadamente 100 metros cuadrados. Ofertas: Teléfono 1879.

SE TRASPASA matrícula de Bar Restaurante, con 25 raciones. Informes: Bar Cervantes.

SE VENDEN cien millares de teja curva en la tejera de Jerónimo Jubete en Saldaña (Palencia).

SE TRASPASA frutería por no poderla atender su dueño, bien instalada. Conde Guillén, 3. Solares Roldán.

SE NECESITA criada de unos 40 años en Hospital de Orbigo. Casa Requejo.

TRASPASO en el sitio más céntrico de Veguellina de Orbigo, y contando con una asidua concurrencia de lo más selecto de personal, se traspasa el Bar Asturias, en la plaza del mercado. Por su situación es el punto de reunión del personal de categoría distinguida. Para tratar sobre ello con el dueño del mismo Bar.

PLYMOUHT 19 H.P. modernísimo S. P. excelente, maleta para instalación gasógeno, vendo. Generalísimo Franco, 14, 3.º León.

LOCAL para almacén y otras dependencias tomaría en arriendo en término Trobajo a Armunia. Valeriano Campesino. Avda. Palencia, 1. Teléfono 1256. León.

CERTIFICADOS penales. Últimas voluntades. Documentos. Expedientes. Gestiones. Consultas. Instituto Tramitación Administrativa. Alfonso XII, 32. Madrid.

CAPUCHA con bufanda encarnada de lana extravióse el viernes 5 desde Carmelitas a calle Bayón, se gratificará espléndidamente entregándola General Mola 2.ª Pta.

NECESITASE ama de cría en Estación Veguellina. Razón: Benito del Pozo.

SE VENDE casa económica en León. Se admiten huéspedes. Razón en esta Administración.

TRASPASO frutería por enfermedad de su dueño. Razón: Alvaro López Núñez, núm. 1 (Pescadería).

EXTRAVIÓSE lentes, trayecto Casa Lorenzana a Ordoño II. Rúgase devolución esta Administración, se gratificará.

SE VENDE máquina para fabricar caramelos, movida a mano y a motor, nueva, con 2 juegos de rodillos. Razón en Santa Ana, 24. León.

COMPRAMOS motor 10 H.P. para esta corriente de León. Santa Ana, 24. León.

AURORA García. Bordadora a mano. Calle del Fuero, número 9. (Al lado del Sanatorio D. León).

VENDO coche de niño, Bar Porma. San Francisco.

VENDO tabloncillos de roble albar de 4 a 10 cm. ancho por 1,80 a 3 1/2 de largo. Para tratar: Herrería del Crucero. Solares Pieón, núm. 8.

VENDO cabra, raza lechera, tres años, leche fresca seis cuartillos diarios. Razón: San Cristóbal de la Polantera. Dionisio Fuentes.

DR. FRANCISCO UCEDA LOSADA
Partos y enfermedades de mujer. Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5. Ramiro Balbuena, 15. Izquierda. Teléfono núm. 11.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de León

Negociado: ABASTOS.

SUMINISTRO A LA CAPITAL

Circular número 280.

A partir del día 10 se podrá retirar de los establecimientos que cada uno tenga asignado como proveedor y contra entrega de los cupones números 4 de patatas, 4 de legumbres y 12 de comestibles, los artículos siguientes:

ACEITE.—A razón de UN OCTAVO de litro por ración, contra entrega del cupón número 12 de comestibles, al precio de 4 pesetas litro. (Importa la ración 0,50 pesetas).

ALUBIAS PINTAS.—A razón de 250 gramos por ración, contra entrega del cupón número 4 de legumbres y al precio de 2 pesetas kilo. (Importa la ración 0,50 pesetas).

PATATAS.—A razón de 5 kilos por ración, contra entrega del cupón número 4 de patatas y al precio de 0,68 pesetas kilo. (Importa la ración 3,40 pesetas).

IMPORTA LA RACION INDIVIDUAL DE TODOS LOS ARTICULOS A SUMINISTRAR CUATRO PESETAS CON CUARENTA CENTIMOS.

Los Sres. detallistas antes de hacerse cargo de este abastecimiento, rendirán cuentas del anterior, por medio de su Sindicato, conforme se les tiene ordenado. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León 9 de Diciembre de 1941.

El Gobernador Civil interino, Jefe Provincial del Servicio, TEOFILO ESCRIBANO.

Circular núm. 274.

La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio, con objeto de unificar para toda España los precios de azulejos, a propuesta de la Oficina de Precios del Ministerio, y previo informe de la Comisión Reguladora de los Productos Pétreos, ha resuelto, en virtud de las atribuciones que le han sido conferidas, señalar, con carácter general, para todo

el mercado nacional las tarifas de precios máximos de azulejos y las condiciones de clasificación y venta

Circular núm. 276.

La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio ha resuelto, en uso de las atribuciones que le han sido conferidas, autorizar a los fabricantes de papel, a vender el papel destinado a la impresión de periódicos diarios, importado de Alemania al precio de 117,37 pesetas los 100 kilos, impuestos de usos y consumos aparte.

La capilla del Santo Cristo de la Victoria

Días pasados estuvieron en la antigua capilla del Santísimo Cristo de la Victoria en la calle del Generalísimo, colocada sobre parte de lo que fué la casa solariega del insigne Patrón de la Ciudad de León San Marcelo, centurión, mártir, el arquitecto municipal y el concejal Sr. Vallejo, encargado como representante del Ayuntamiento, de las gestiones para llevar a cabo la restauración de dicha capilla, obra tantas veces defendida en PROA.

La capilla, que antiguamente fué tan venerada, se halla en deplorable estado.

Habrà que pintar y arreglar aquello para adecentarlo. Después, parece que una combinación de luces iluminando la imagen permitirán a ésta destacar durante la noche su figura trágica y alargada que, a pesar de sus faltas de belleza anatómica, refleja una gran dulzura.

Por el día será más difícil ver la imagen por la mucha labor que tiene la reja de la vidriera.

Es de esperar que pronto reciba culto el Santo Cristo de la Victoria.

MANTEQUERA LEONESA
Elaboración de mantequilla fina Primera marca española. Suero de Quilones 5. León.



“Reivindicaciones de España”

Acolaciones de su lectura

por JORGE CLARAMUNT

Antes de leer el libro de Arelliza y Castiella, “Reivindicaciones de España”, se me advirtió: “Bueno, pero muy apasionado. Le falta frialdad objetiva”. Y apenas inició la lectura, los autores me anuncian también que hay mucha pasión en sus páginas. Con lo que uno cree encontrarse ante un panfleto voluminoso, más cargado de insultos que de razones, y más denso en argumentos sentimentales que en datos históricos o aportaciones de tipo científico.

Pero la verdad es que, contra todo lo supuesto, nos hallamos ante una obra de la más absoluta seriedad y de la más estricta solvencia. Y si la pasión asoma por todas y cada una de sus páginas, no es para deformar los hechos, sino para prestárle el calor de una juventud que sabe querer y quiere con toda su alma.

Las generaciones liberales españolas, a fuerza de ser frías y objetivas renunciaron a lo español y hasta se avergonzaron de nuestra pasada grandeza como de un delito.

Quienes quedaban boquiabiertos y extasiados ante el poderío inglés o la influencia francesa, creían con mal gusto recordar que británicos y galos habían sentido envidia de nuestro Imperio y de nuestra cultura. La objetividad consistía para estos desgraciados comunistas patriotas en no ver sino lo bueno de fuera y resaltar con sádica complacencia nuestros posibles errores de hoy o de ayer.

Arelliza y Castiella se alzan contra este modo de ser y entender nuestra historia, para realizar un doble cometido: fijar, en primer término, los alcances irrevocables reivindicaciones españolas, y despertar, después, no ya la curiosidad, sino la pasión de los hijos de España por estos temas de trascendencia difícilmente superable.

Por tal razón son objetivos en la aportación de datos, citas, documentos y razones que justifican nuestra voluntad de ser lo que fuimos—lo que en realidad somos pese a apariencias externas y a olvidos imperdonables—; pero se acaloran con noble pasión patriótica, cuando se trata de hacer valer ante nuestra propia conciencia o la de los otros, esta razón que nos asiste.

Por ello claman con indomable energía, contra quienes hablan de la decadencia española, y recuerdan—de modo apasionado—que nuestro declinar no es decadente, sino consecuencia de la derrota. No es que los españoles perdiéramos la potencia imperialista ni nos abandonásemos las cualidades que nos llevaron a la expansión espiritual y de cultura en todas las direcciones de la rosa de los vientos. Fuimos—y esto es todo—vencidos por el enemigo exterior, después de una lucha persistente y agobiadora, en que se unieron contra nosotros, todas las envidias, todos los odios, todas las heterodoxias europeas. Y en la que no siempre se guardaron las normas elementales del derecho y la moral.

Pero pues que solo de un accidente externo se trata, y en nada quedaron afectadas nuestras intrínsecas cualidades de pueblo-imperio, fuerza es saber lo que nos corresponde para reclamarlo y formular esta reclamación, tan apasionadamente como cualquier individuo exige, en su vida ordinaria, la devolución de cuanto se le arrebató contra justicia.

De esta maravillosa conjunción de objetividad y acento emotivo, que los autores de “Reivindicaciones de España” han logrado en su libro, nace otra tercera cualidad, ciertamente pocas veces lograda: la de su actualidad e interés. De mí se dice que pese a lo muy minucioso de sus páginas, ha

leído la obra “de un tirón”, sin más pausa que aquellas exigidas por el apremio de la obligación profesional. Y en ningún momento sentí cansancio, desvío o discrepancias con la lectura.

Para los españoles que hemos nacido en este siglo y llegamos a la coyuntura histórica del Alzamiento sin nieves en el corazón, el libro de Arelliza y Castiella es un breviario de exigencias nacionales, para las que no admitimos más tregua que la impuesta por nuestras propias jerarquías, en virtud de razones tan españolas como las de su exigencia. Y estamos seguros de que a poco que Dios prolongue nuestros años, veremos la realidad concreta de lo que en esta obra son todavía anhelos y propósitos, lanzados eso sí, como flechas seguras en el horizonte de nuestro futuro político.

Para los autores, guardo en mi pecho la gratitud de haberse hecho sentir inquietudes y necesidades si no nuevas, sí, al menos, adormecidas. Para mis lectores, el consejo de que lo sean de este código mínimo de reivindicación nacional.

JOSE LUIS G. TRUEBA
Especialista en garganta nariz y oídos
Médico-Interno de la especialidad en la Casa Salud Valdecilla
Horas de 10 a 1 y de 4 a 8
Ordoño II, 15. Teléfono 1598

“ALFA”
MAQUINAS DE COSER
Nueva construcción. Piezas y accesorios
Ventas al contado y a plazos
ARMERIA EIBARRESA
(S. L.)
LEON. Teléfono 1958

VIDA ETERNA

Novena a Santa Lucía. — En honor de Santa Lucía, virgen y mártir, abogada contra las maies de vista, se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora del Mercado, la devoción tradicional novena, desde el día 11 al 19 del actual.

A las ocho de la mañana, la misa de comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de la novena, con Rosario, etc. El día 13, fiesta de la santa, misa solemne a las diez y media, con sermón de Don Aurelio Ferreras. Al final, se dará culto a la reliquia de la santa.

DR. M. SANTOS DE COSSIO
Director por OPOSICION del Laboratorio Antituberculoso de Boñar (León). Consulta en Boñar: Lunes y viernes.

Triduo misional. — Durante los días 12, 13 y 14 se celebrará en Salvador de Palat del Rey un triduo en honor de San Francisco Javier, Patrono de las misiones.

La misa de comunión será a las ocho.

Por la tarde, a las siete, Exposición de S. D. M., Rosario y sermón de Monseñor Don Angel Sagarmínaga, director nacional de las Obras Pontificias Misionales.

¡¡¡ATENCIÓN!!!
FAMILIAS NUMEROSAS
Para solicitar el título que concede los beneficios a las familias de 5 hijos en adelante, dirijase a la
AGENCIA CANTALAPIEDRA LEON

PREVISION Y ORDEN Y CERREMOS CONTRA LA INFAMIA Más de doscientos barcos enemigos detenidos por los japoneses

Es natural que, apenas sofocado un gran fuego, que den todavía rescoldos. A nadie extrañará, pues, (aun sin apelar, en este caso, a más visibles y eficaces causas procedentes de fuera) que haya lenguas infames e infamatorias en nuestro país, recién salido de lo peor de sus convulsiones nacionales, que escupan el veneno de sus calumnias en asunto de tal importancia como el de abastecimientos.

Y que se hayan inventado fantásticas exportaciones de productos alimenticios, de esas subsistencias necesarias, vitales hoy en toda su integridad, para España.

He aquí una especie de "leyenda negra" que es necesario disipar de los cerebros incautos que le dan oídos.

La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes ha realizado una tremenda labor de previsión y orden, gracias a la cual España, aun con restricciones obligadas, puede atender a la subsistencia de sus hijos.

En el final de una guerra tan agotadora podría nuestra nación haber sustituido la falta de divisas con un sistema de intercambios, un sistema de compensación, aunque no hubiese llegado al bárbaro y fabuloso despojo de joyas de arte e históricas que el vandalismo rojo estableció para lo que todos sabemos.

Pero ni aun ese sistema de compensación se ha establecido. España puede bastarse asimismo con previsión, con orden, llevando al máximo, eso sí, el ahorro y la austeridad inclusive, como madre de pocos recursos y mucha familia.

Orden, previsión. Gracias a eso, por esta labor de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes vamos saliendo de este duro temporal desencadenado por las guerras.

¿Hay motivo para esas infames leyendas? ¡No! Veremos cómo no, en otros comentarios.

Entre ellos se encuentra el trasatlántico "Presidente Harrison"



Colocación de minas alemanas en el golfo de Finlandia contra la navegación soviética.

Sigue la batalla de carros

Londres, 9.-La batalla de carros de asalto continúa en Libia con toda intensidad, según declaran los

círculos autorizados de Londres.-EFE.

COMUNICADO INGLES

El Cairo 9.- Comunicado del Gran Cuartel general británico en Oriente medio:

"En el día de ayer, nuestras columnas móviles de todas las armas mostraron gran actividad y hostigaron a los destacamentos enemigos, a los que produjeron pérdidas en todas partes donde los encontraron. El radio de acción de estas columnas continúa extendiéndose hacia el oeste de Bir el Gobi e incluso más lejos, hacia las líneas de comunicaciones enemigas hacia el oeste de la dirección de Tobruk. Esta actividad contrasta con la poca disposición por parte del enemigo para hacer frente a nuestras tropas en el día de ayer.

En la región principal, situada entre Tobruk y Bir el Gobi, el enemigo parece desplazarse ligeramente hacia el oeste, pero ni el estado ni la escala de este desplazamiento parece ser más que una acción local y se trata tal vez de un esfuerzo del enemigo para una tregua temporal después de los ataques incesantes de nuestras columnas móviles.

En el mismo Tobruk, en las operaciones contra los centros de resistencia del enemigo ya mencionados ayer, han dado por resultado la conquista y consolidación de un punto situado a algunos kilómetros al oeste de El Dudda.

Un intento de avance realizado en esta región por unos dos mil soldados de infantería enemigos y algunos carros fué contrarrestado por nuestra artillería.

En la región fronteriza no ha habido ningún cambio importante que señalar. Nuestra presión se mantiene contra las fuerzas enemigas aisladas en esta región. Ayer anunció bamos la destrucción de siete carros enemigos y el haberse producido daños a otros tres en el combate sostenido al oeste de Bir el Gobi. Los informes posteriores muestran que el resultado de este combate fué de 27 tanques enemigos alcanzados directamente.

Tokio, 9. El cuartel general imperial, comunicó que las fuerzas navales japonesas se han apoderado de doscientas embarcaciones mercantes pertenecientes a las potencias A. B. C. D., con un desplazamiento total de ochenta mil toneladas.

Entre los buques capturados se encuentra el "Presidente Harrison", que actuaba como transportador de tropas del ejército norteamericano.

Las fuerzas aéreas japonesas han continuado su bombardeo sobre Hong Kong donde han averiguado un destructor británico. Los depósitos de petróleo de la isla de Wake, entre Midway y Guadalcanal, han sido incendiados en un ataque aéreo. Nueve aviones enemigos han sido derribados.-EFE.

OTROS BUQUES DETENIDOS

Shanghai, 9.-El cuartel general de la flota imperial japonesa comunicó que ayer, además del buque pasajero "Presidente Harrison", que desplazaba once mil toneladas, fueron detenidos por las fuerzas japonesas dos buques británicos, uno de 2.700 y otro de 2.170 toneladas, otro pasajero de 3.670. Además otros seis barcos mercantes de toneladas medio y más de doscientos barcos de tonelaje y nacionalidad diversas, han sido detenidos por los japoneses.-EFE.

VIOLENTA ACTIVIDAD DE LA AVIACION JAPONESA

Singapur, 9.- Oficialmente se informa que los japoneses han empleado un gran número de aviones en el mar, para proteger los desembarcos de sus tropas en Tailandia meridional. Las unidades niponas realizan constantes esfuerzos para evitar el dominio del aeródromo de Kotabahrú.

Un reconocimiento efectuado por los aviones británicos descubrió que los buques de transporte de Tailandia, escoltados por Luques de guerra japoneses, que al parecer preparaban a desembarcar nuevas tropas en las regiones de Singora y Kotabahrú.

Hasta el momento no tienen noticias de que las nuevas fuerzas hayan intervenido en los combates en el estado del terreno en la región de Singora, es tal que los avances intentados probablemente que reducirse probablemente al pequeño número de carreteras disponibles.

Frecuentemente se han dado señales de alarma en Kuala Lumpur y otros puntos, durante las últimas horas.-EFE.

Cinco de ellos quedaron completamente destruidos otros 8 no podrán probablemente volver a combatir. Nuestras fuerzas aéreas atacaron de nuevo a las fuerzas terrestres del enemigo en operaciones de gran acción.-EFE.

Fuerzas japonesas han desembarcado en la isla de Lubang a 100 kms. de Manila

EE. UU. no consideran inminente la acción contra su costa occidental

Manila, 9.-Las fuerzas japonesas han desembarcado en la isla de Lubang, a cien kilómetros al suroeste de Manila, según informaciones no confirmadas.- (Efe).

NO ESPERAN UNA ACCION CONTRA LAS COSTAS DE EE. UU.

Washington, 9.-El departamento de guerra declara que no considera inminente ninguna acción militar agresiva contra la costa occidental de los Estados Unidos.- (Efe).

INTENSOS COMBATES EN MALASIA

Singapur, 9.-Un comunicado oficial da cuenta de que prosiguen los intensos combates en la Malasia septentrional, donde los japoneses han logrado realizar nuevos desembarcos. Los refuerzos británicos llegarán hoy a la zona de operaciones, en la que la situación es muy confusa.

Durante la noche se ha combatido en torno al aeródromo de Katabahrú.-Efe.

LOS JAPONESES ATACAN SINGAPUR

Tokio, 9.-El Gran Cuartel

general imperial comunica que las tropas japonesas atacan Singapur, mientras que la aviación bombardea las bases aéreas de Malasia, en las que se han destruido numerosos aparatos.-EFE.

COMUNICADO DE SINGAPUR

Singapur, 9.-El comunicado británico de Singapur de hoy, declara:

"En los primeros días del conflicto, se ha manifestado la colaboración más estrecha entre las potencias del grupo A. B. C. D., en el Extremo Oriente. Es aún muy pronto para predecir cuáles serán los proyectos principales del Japón, pero hay indicios de que después del derrumbamiento de la resistencia de Tailandia y de la violenta escala del esfuerzo aéreo desde sus bases de Indochina Japón está dispuesto a emplear fuerzas muy considerables para intentar conseguir el dominio de la Malasia septentrional. Este movimiento había estado siempre previsto como probable y las disposiciones tomadas por nuestras fuerzas antes de que estallara el conflicto, tenían por objeto hacerle frente.-EFE.

Aguinaldo para la División Azul

DONATIVOS RECIBIDOS EN EL GOBIERNO CIVIL

El pueblo de Sésamo, 75 pesetas; Ayuntamiento de Quintana del Castillo, 177,90; Ayuntamiento de Castrocalbón, 40,70; doña María Pérez, 3.

EN LA DELEGACION DE LA SECCION FEMENINA

Ayuntamiento de Valdepiélagos, 97.
Recaudado en el Gobierno Civil . 132.439,15
Iden en la D. P. de la Sección Femenina 50.539,85
Total 182.979,00

S. S. el Papa invoca la protección de Magdalena de Canossa

Ciudad del Vaticano, 9.- S. S. el Papa ha invocado hoy la intercesión de la nueva bienaventurada Magdalena de Canossa, para conseguir el retorno a la paz sobre la tierra, durante una audiencia a la que han asistido más de ochocientas personas venidas a Roma para asistir a la ceremonia de beatificación.-EFE.

En Malasia y Singapur se combate intensamente

Los japoneses siguen desembarcando importantes contingentes

Tokio, 9.—Las fuerzas japonesas han realizado con éxito ataques por sorpresa contra las fuerzas británicas en Malasia y han efectuado desembarcos de tropas en numerosos puntos de la península, sin que lograran impedir los contraataques británicos, según anuncian importantes informaciones recibidas.

Se añade que las fuerzas niponas atacaron a las tropas británicas en Malasia en el momento en que éstas comenzaban la invasión del sur de Tailandia.

Radio Singapur comunica que se desarrollan encarnizados combates entre tropas japonesas y británicas de Malasia.—EFE.

NUEVOS INTENTOS DE DESEMBARCO

Londres, 9.—Nuevos intentos de desembarco japoneses en Malasia han sido registrados en diversos puntos de Malasia, según importantes informaciones recibidas en Londres. Hasta ahora, sin embargo, no se conocen los resultados de estas operaciones.—(Efe).

NOTICIA DESMENTIDA

Singapur, 9.—De fuente oficial británica se desmienten las noticias según las cuales las fuerzas japonesas habrían efectuado nuevos desembarcos al sur de la península de Malaca y que se había realizado una tentativa de desembarco en Singapur.—(Efe).

ALARMA EN HONG KONG

Hong Kong, 9.—Desde primeras horas de la mañana de hoy, la ciudad de Hong Kong encuentra en estado de alarma. No se señala el uso de ningún aparato japonés sobre la colonia.—(Efe).

CAÑONERO CAPTURADO

Shanghai, 9.—Un cañonero británico ha sido ocupado por las fuerzas japonesas en Hangkeu, según informaciones de Radio Shanghai.—EFE.

SUENAN LAS SIRENAS EN MANILA

Manila, 9.—Una alarma aérea de una hora ha sido dada esta mañana en la capital filipina. No han sido observados aviones sobre la ciudad.—Efe.

¿USAN LOS JAPONESES PORTAAVIONES?

Washington, 9.—El secretario del presidente Roosevelt, Hearly, ha declarado que se carece aún de noticias sobre los métodos empleados o sobre los resultados obtenidos por los ataques japoneses sobre las islas de Guam y Wake, pero los técnicos creen que todos los aviones que atacaron Hawaii procedían de un portaaviones. Añadió que se están enviando apresuradamente refuerzos de aviación a dicha isla.—(Efe).

LOS JAPONESES EN BANGKOK

Tokio, 9.—Oficiosamente se anuncia que las tropas japonesas han entrado en Bangkok a las veinte horas del lunes, 8 de diciembre.—(Efe).

NO HAN BOMBARDEADO TOKIO

Nueva York, 9.—No se confirma oficialmente la información de Manila según la cual la aviación norteamericana había bombardeado Tokio, Kobe y la isla de Formosa. Por otra parte se desmiente la noticia del hundimiento de un portaaviones de la flota de los Estados Unidos, añadiéndose que esta unidad tampoco ha sido averiada.—(Efe).

EL PORTAAVIONES HUNDIDO ES EL "LANGLEY"

Londres, 9.—Según la radio inglesa el portaaviones norteamericano que parece haber sido hundido ayer frente a la costa de Hawaii por los japoneses, es el "Langley".—EFE.

La fiesta de la Inmaculada en Roma

Roma, 9.—Con motivo de la fiesta de la Inmaculada y siguiendo la tradicional costumbre establecida, las autoridades y el pueblo de Roma han depositado flores en el monumento que se levanta en la plaza de España.

El embajador en la Santa Sede, Sr. Yanguas Messia, colocó al pie del monumento un magnífico jarrón de flores con los colores de la bandera española.—EFE.



Una columna motorizada de la SS. alemana salva las dificultades del terreno ruso convertido por las grandes lluvias en barrizales semi-pantanosos



Patrulla de reconocimiento alemana, entrando en una aldea de las montañas de Jalta, en Crimea.

Inauguración del V Consejo Nacional del S.E.U.

(Viene de la página primera)

templo de nuestra máxima cultura y de nuestros mejores maestros, para llegar a la implantación de una universidad como la de Cisneros, después de haber padecido las universidades liberales, que no educaban ni formaban a la juventud".

A continuación el camarada Luna habló de la honda pena que le ha producido la contemplación de estas ruinas de la vieja universidad, símbolo del destrozamiento espiritual y material de toda España. "El SEU, debe ser el nuevo Quijote. El SEU, que es, como decía José Antonio la levadura del Partido, debe ser el arma eficaz para desenmascarar a todos los traidores que luchan contra nosotros, a todas esas asechanzas que imponen sus enemigos a la Falange.

Aquí en Alcalá, vais a empezar la tarea de este Consejo, que, ojalá sea de dilatados frutos. Yo deseo, como Cisneros dijo al Rey Fernando, poder también decir: "Aquí se está forjando la juventud que necesita la Patria en estas horas críticas y difíciles por que atravesamos".

A continuación dió por empezado el V Consejo Nacional del SEU. Se entonó el Himno Nacional del Movimiento y dió los gritos de ritual el camarada Luna.—Cifra.

Alcalá de Henares, 9.—Esta tarde han comenzado las sesiones ordinarias del V Consejo Nacional del S.E.U. En la reunión, que comenzó a las cinco de la tarde, los jefes de los distritos universitarios de Salamanca, Valladolid, Santiago de Compostela y Zaragoza, leyeron sus respectivas memorias, que han quedado pendientes de estudio. A las 6,15 fueron proyectadas varias películas del S.E.U. en el salón Cervantes.—(Efe).

HITLER

recibe al Gran Mufti de Jerusalén

Berlín, 9.—El Führer ha recibido en presencia de von Ribbentrop, al Gran Mufti de Jerusalén, Sallid Amine el Jusein. La conversación, que ha sido muy cordial, ha versado sobre el problema del Próximo Oriente.—EFE.

Y AL JEFE DEL ESTADO MAYOR BULGARO

Gran Cuartel General del Führer, 9.—El general jefe del Estado Mayor búlgaro, Loukache, ha sido recibido por el Führer en el cuartel general.—EFE.

Los EE. UU. deben estar dispuestos a hacer frente a una oleada de ayuda al JAPON

Washington, 9.—Cordell Hull, secretario de Estado, ha declarado que los Estados Unidos deben estar dispuestos a hacer frente a una súbita oleada de ayuda al Japón, en virtud del Pacto Tripartito. Añadió que es posible se celebre próximamente la reunión de ministros de Negocios Extranjeros de las repúblicas americanas, propuesta por Chile.—EFE.

JAPON Y EE. UU.

anuncian a España que están en guerra

Madrid, 9.—El lunes por la tarde, el ministro del Japón Dr. Yakichiro Suma, visitó al ministro de Asuntos Exteriores con objeto de comunicarle oficiosamente el estado de guerra entre el Imperio del Japón y los Estados Unidos e Inglaterra.

El martes por la mañana, el señor Weddel, embajador de los Estados Unidos, visitó al señor Sorano Suñer para hacerle la misma comunicación oficial.—Cifra.

IMPORTANTE PUNTO ESTRATEGICO, OCUPADO

Tokio, 9.—La sección de información del cuartel general imperial japonés comunica que las fuerzas japonesas han ocupado un importante punto estratégico situado en Malasia.—(Efe).

BOMBARDEOS JAPONESES

Manila, 9.—El Cuartel general del almirante Thomas Hart, comandante en jefe de la escuadra norteamericana de Asia comunica que aviones de bombardeo pesados y ligeros japoneses, han atacado la isla de Guam a las 8,45 de la mañana de ayer. Otros seis aparatos efectuaron un segundo ataque alrededor de las 14,40, hora del Pacífico.—EFE.

PORTAAVIONES YANKI, HUNDIDO

Tokio, 9.—El cuartel general de la marina imperial anuncia que un portaaviones enemigo ha sido hundido a la altura de Honolulu.—(Efe).

La charla del Delegado Provincial del Frente de Juventudes

Camaradas: En acto de servicio y con la disciplina que debemos de ostentar todos los que militamos en las filas del Movimiento, como parte en esta Llamada Semanal de la Falange.

Entendemos y consideramos el resurgimiento de los grandes conceptos de dignidad y honor, como una necesidad nacional, y a su consecuencia encaminamos la formación militar de nuestros camaradas única interpretación sería en la vida, junto a la religiosa, según las palabras de José Antonio.

No se olvidan ni pueden perderse las consignas que impulsaron a una redención espiritual y geográfica de la patria, porque ante ciertos celebros parezca juego de soldados, la castrense educación juvenil que es defensa y con linidad de la Patria. A sus comentarios opondremos nuestra acción constante y disciplinada; a su incompreensión de la milicia, responderemos creando una juventud cuya potencia de fuerza moral y corporal, es decir militar que nos redima de pasados errores.

En estos años desde primeros del 37 se ha conseguido reunir y encaminar los mejores esfuerzos y las mejores iniciativas en la juventud española. España rejuvenece y quiere reservar los primeros puestos para su juventud que crece y se desarrolla en este ambiente sano del Frente de Juventudes, que como misión principal tiene la de encuadrarla en la disciplina rígida de la milicia para acostumbrarla a la obediencia, puesto que la juventud aspira al Poder y no hay que olvidar que "Para saber mandar, antes hay que aprender a obedecer". A través de la vida difícil común aprendemos que nada vale el hombre por sí solo; primera y provechosa lección de senda hermandad.

Nuestra milicia es educación, preparación para las empresas difíciles que nos lleven por el empinado, pero glorioso camino del servicio y del sacrificio al logro pleno de una España poseída de su señorío, en su unidad, en su grandeza y su libertad, tal como la quería el Capitán Mayor de la Falange, nuestro César. César de la edad de la fundación heroica y de la esperanza, José Antonio.

La Organización Juvenil que hizo verdaderas proezas para sostenerse, dió como final el golpe máximo al formar con aquella Organización voluntaria el hoy Frente de Juventudes. Nuestro invicto Caudillo que sabía muy bien la labor eficaz y positiva que la Organización Juvenil estaba

desarrollando, hoy hace un año, firmó una ley, el 6 de diciembre de 1940, para que toda la juventud de España menor de 21 años, recibiese obligatoriamente aquella educación sana, fuerte, pura y moral en el Frente de Juventudes.

Para reglamentar esta ley, el Delegado nacional del Frente de Juventudes reunió en el Primer Consejo Nacional, celebrado en el grandioso Monasterio de El Escorial a todos los delegados y asesores de Cultura de España, que tenían que encauzar a toda la juventud española.

Un mes se dedicó a la reglamentación, quedando dividido el Frente de Juventudes de acuerdo con esta ley, en cuatro Secciones: Sección del SEU, Sección de Flechas, Sección de Aprendices y Sección Femenina.

NUESTRA LABOR

Marchas. Una vez por semana salen todos los flechas y cadetes a pasar el día al campo. El día elegido es el domingo, después de haber cumplido con sus deberes religiosos. Desde la iglesia salen los flechas y cadetes formados por centurias, y con sus respectivos mandos, en dirección al campo; allí todas las centurias se disgregan y realizan los ejercicios: Primero, Educación física; segundo Educación Pre-militar, terminando estas actividades con toda clase de deportes, a las trece del día.

Celebramos todos los jueves las "Tardes de Enseñanza" en las que se dan toda clase de charlas y conferencias. En ellas intervienen camaradas cadetes, asesor de Propaganda, capellán religioso, jerarquías, etc. Hay lecturas de hechos históricos que dieron nombre a España en tierras lejanas a la patria, reciben lecciones de doctrina nacionalsindicalista, base de nuestro Estado, por firme convicción del Caudillo de la Victoria que hará comprender a nuestras juventudes distintos puntos programáticos de la Ley falangista, en sus distintos apartados de unidad de la patria, voluntad imperial de España, mística nacionalsindicalista, comunidad de destino en lo universal, tradición y revolución, educación nacional religiosa, educación militar.

sin olvidar la tierra de la economía rural base de la grandeza de la patria.

Todos los órdenes de la disciplina del Estado Nacional-Sindicalista, serán extractados a los jóvenes inculcándoles las ideas nobles, santas y sagradas de la Patria, de la religión cristiana y de la vida militar falangista en estas Tardes de Enseñanza.

La Educación Física que forma el carácter y voluntad de los jóvenes creando personalidad en los hombres del mañana y formando una raza fuerte y poderosa factible de guardar la esencia de la idea que hoy se les inculca.

La educación religiosa ha firme de la civilización y grandeza de España bajo el signo Sagrado y glorioso de la Cruz, es una preocupación principal en nuestra Organización, estando a cargo de un capellán religioso esta magna labor.

Una de las labores más prácticas y de mayores resultados ha sido la instalación de nuestros Campamentos por los cuales en esta provincia han pasado en estos dos años novecientos camaradas.

En los Campamentos instalados con tiendas de campaña, pretendemos educar a nuestras juventudes como fiel promesa del mañana en un alto espíritu religioso militar y de una formación Nacional-Sindicalista perfecta procurando siempre que las personas que dirigen los mismos estén poseídas de los atributos de autoridad y solvencia en el orden recto de las normas militares y éticas de nuestro sentir patriótico y revolucionario.

En estos Campamentos se logran unir a muchachos de casi todos los pueblos y se les educa en las mismas disciplinas deportiva, cultural y doctrinaria para que puedan asimilar lo bueno de la Nueva España y puedan a su vez al regresar a sus pueblos enseñar a sus camaradas las lecciones provechosas del Campamento.

Los resultados de la educación han de ser para la vida de los pueblos, de una gran fuerza ética, que mantendrá el espíritu en constante función educadora elevando la dignidad de nuestras juventudes que siempre se han mostrado tan merecedoras de la consideración de los mayores.

No tengáis camaradas, a estas juventudes como a unos soldaditos de cartón; esta es la labor eficaz de la Falange por eso todos vuestros hijos deben de recibir la educación en el Frente de Juventudes y que nuestro Caudillo ha ordenado. Esta juventud que sabrá ganar para España una victoria eterna y gloriosa con las consignas de unidad, grandeza y libertad.

La importancia y gran crecimiento de nuestro Frente

de Juventudes hace que requiera una profunda preocupación en favor de los muchachos, para lo cual esta Delegación Provincial no regateará sacrificios para poder llevar a cabo la labor que le está encomendada en el sentido juvenil de la milicia a la altura que requiere la necesidad imperiosa de los forjadores de la Nueva España.

Esta juventud que ha venido a nosotros con la esperanza de que sabemos educarles y nuestro deber es no defraudar los ánimos de los jóvenes que tienen ansias de justicia social y de educación, y que representan una cantidad considerable, lo que demuestra que la juventud siente deseos de formación en la Santa disciplina militar y falangista. Solo hace falta que todos; Autoridades y Jerarquías sientan la gran responsabilidad histórica que tienen con las juventudes y la sepan guiar por los senderos de la Patria en unidad y orden para poder alcanzar mercedamente por nuestro propio derecho las grandezas gloriosas del Imperio. Todos como uno solo trabajamos por esta formación que será a salvación de España.

Camaradas de la Falange, vosotros que tenéis hijos encuadrados en esta Organización por una Orden de la Secretaría General del Movimiento tened cuenta de la enorme trascendencia que para vosotros y la Falange tiene el Frente de Juventudes. Vosotros pues camaradas debéis ayudarlos en esta tan magna empresa. Tarea de España no solo con vuestro esfuerzo personal, sino de otra manera quizás más eficaz; y es haciendo cumplir a vuestros hijos la asistencia al Cuartel de Juventudes, dándoles ejemplo en todo momento y lugar; de una vida de esparto y falangista modelo. He de decirlos que muchos de vuestros hijos aunque sea molesto para algunos, tienen una constancia muy pobre en todos los actos de la Organización, sin embargo tenemos magníficos camaradas que no tienen a sus padres afiliados al Movimiento y cumplen como unos

buenos falangistas. Esto camaradas debemos de evaluarlo y urge remediarlo que ¿cómo vamos a ejemplo a los demás a peizamos por no atender los de casa? ¿Qué mejor to de servicio y más heroso que vosotros gules y queréis a vuestros hijos y mismos principios que otros seguimos? ¿Y qué responsabilidad también enorme para vosotros si cuidáis esta educación de vuestros hijos y jóvenes camaradas, semillero de de saldrán en el futuro. Mandos y Jerarquías a ya Autoridad nosotros mismos tendremos que ser ternos! Piensa camarada que en la reconstrucción nuestros eternos valores: la esencia de nuestros los, los que España pide necesita de los cuales portador el Frente de Juventudes. Podéis comenzar bién esta tarea aportando día 8 vuestro donativo la cuestación anual del Frente de Juventudes que Estado autoriza una vez año.

Esta cuestación obra carácter nacional ha de reportar la carga que sobre este Frente de Juventudes pesa ya que los diversos servicios con las atenciones que cada uno de ellos tiene supone un gasto considerable, díganlo si no los campamentos de verano la Cu Invierno. Preventorios, cuelas de Hogar, Hogares Deportivos, etc.

Aunque el Estado destine presupuesto una determinada cantidad, sin embargo esta es insuficiente pues continuamente surgen nuevos servicios y proyectos que a veces requieren cantidades considerables. Por esto para atender los múltiples aspectos que requiere la educación completa que queremos dar a la juventud española solicitamos vuestra ayuda la de todos en esta cuestación pública.

No podemos consentir que se pierda la cosecha gloriosa que nuestros muertos regado con su sangre, el preciso que nos preocupamos de su educación y nuestra Patria será inmortal y respetada con las juventudes que avanzan a pasos agigantados por el Imperio hacia Dios. El Caudillo los conduce y por ellos todos debemos de poner los máximos esfuerzos para que los Flechas dentro de muy poco tiempo digan al mundo entero que ya está España.

Dr. Justo Vega

Médico Especialista de Enfermedades de los Niños
Plaza San Marcelo, de 12 a 1 y de 3 a 5. Teléf. 1084-León

Peluquería de Señoras "ANITA"

del Conde, 6; pral.
La dueña de esta peluquería de regreso de San Sebastián donde en su larga estancia adquirió los más altos y acabados conocimientos de la profesión, ofrece de nuevo servicios a su numerosa y distinguida clientela servicios cuya ejecución tanto en permanentes, absolutamente garantizadas como en los más modernos peinados, limpieza de cutis y demás trabajos de belleza se destacará por máxima perfección. Ofrece también enseñanza rápida de Peluquería.
En breve su sobrino Pepe.

DR. QUINTILIANO ALVAREZ

Ayudante del servicio de Urología del Dr. Cifuentes en Hospital de la Princesa de Madrid.
Especialista de Enfermedades del Riñón, Vías Urinarias y Venéreas. ALCAZAR DE TOLEDO, NUM. 3; Bajo.

PISTONES "BORGGO"

Para DIESEL, GASOLINA, GASOGENOS.
Agente exclusivo: GARAGE IBAN
Independencia, 10. -LEÓN

DR. CARLOS DIEZ

(Del Hospital General, del Hospital de San Juan de Dios
Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid).
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RIÑÓN. GENITO-URINARIAS, CON SU CIRUGIA Y PIEL
Avenida del Padre Isla, 8; 1.º izquierda. Teléfono. 1394

Publicidad M. E. R. O.

Anuncios para Prensa, Radio, Cines
Para León y toda España
TELEFONO 1103.

Coñac VALDESPINO
JEREZ
DEPOSITARIO - LEÓN
- HNO de MIGUEL de PAZ -

DEPORTES

HOCKEY

SECCION FEMENINA DE LEON, 6; FERROL DEL CAU-DILLO, 0

Con mal tiempo y poco público, se jugó el domingo en el campo de la Corredera, el segundo partido de Campeona to, correspondiente a la primera eliminatoria de la Región Noroeste.

Un poco de barullo al comenzar el partido, pero poco a poco se va llegando al acoplamiento por parte del equipo leonés, no así el gallego que jugó poco colocado durante todo el partido.

A los seis minutos de empezar el partido marca Mary Luz el primer tanto leonés. El equipo de León no juega como Ferrol, tal vez por el desconocimiento del campo de la Cultural en donde, como es lógico, no ha jugado nada, así y todo hay avances por el ala derecha muy bien dirigidos por Luisina y secundada por Isabel que a los seis minutos del anterior "goal" marca el segundo para su equipo.

Las ferrolanas no consiguen llegar a la meta de Adela. Algún avance de su delantero centro, que al no ser ayudada por el resto de la delantera, no tienen resultados positivos.

Sigue dominando el equipo de León y Mary Luz vuelve a marcar de un pase suave por descuido de la portera que de la se "cuele" la bola por entre las "guardas".

Hay algún que otro avance del extremo derecha Churula que consigue pasar a nuestra línea media pero no a la defensa que aunque "fallona" a veces, tiene intervenciones muy oportunas.

Sirve Adalina una bola a Carmen García que ésta cede a Mary Luz, marcando de un empalme el cuarto "goal" leonés con cuyo resultado finaliza el primer tiempo.

En el segundo, Ferrol se cierra a la defensiva, logrando que no se puedan marcar en los primeros minutos ningún "goal" a pesar del esfuerzo de las leonesas. Avanzan aisladamente Lenchy y Churula, consiguiendo en uno de esos avances crear peligro en la puerta de Adela que se resquebraja lanzando la pelota Carmen de Prado a "corner".

Se chuta contra Ferrol, luciendo la portera con acertadas paradas a pesar de ser la primera vez que juega en este puesto.

Previa combinación de la media con la delantera, Mary Luz recibe un pase de Adalina y lo empuja a Carmen que da un buen chut marca el quinto "goal".

Luisina intenta como siempre marcar, pero no lo consigue y es Mary Luz quien se encarga de marcar el sexto y último.

Por el equipo de León se distinguió la delantera en la que jugaba de extremo Alicia Mató por primera vez, que sin llegar a igualar a Elena hizo un partido mejor de lo que podía esperarse ya que su puesto es medio ala.

Bien la línea media con al-

gunos "claros" en las alas. Adalina jugó como siempre.

La defensa con empuje, pero un poco "falloncilla" debido al terreno y la portera no sabemos porque no tuvo ocasión de actuar.

Por Ferrol, la portera, defensa izquierda, extremo derecha y delantero centro; el resto un poco falta de partidos.

Arbitraron bien Laca y Ramos, los dos de León, por no traerlo los visitantes.

TRABAJADOR!

Se han ampliado los requisitos de concesión de los Préstamos Nupciales del Régimen Nacional de Subsidios Familiares.

Conforme a esta modificación podrán ser concedidos a quien disfrute de un salario o sueldo hasta 10.000 pesetas, a quien siendo excombatiente no exceda de cuarenta años y tendrá preferencia en la concesión quien acredite poseer la condición de tal.

CLASIFICACION de la Primera División

| Equipos | J | G | E | P | F | C | P |
|-------------------|----|---|---|---|----|----|----|
| A. Aviación. | 11 | 7 | 3 | 1 | 28 | 18 | 17 |
| Valencia | 11 | 7 | 2 | 2 | 32 | 19 | 16 |
| Español | 11 | 6 | 2 | 3 | 28 | 15 | 14 |
| Madrid | 11 | 6 | 2 | 3 | 30 | 18 | 14 |
| Celta | 11 | 6 | 2 | 3 | 22 | 15 | 14 |
| Sevilla | 11 | 5 | 3 | 3 | 26 | 14 | 13 |
| A. Bilbao | 11 | 4 | 3 | 4 | 22 | 20 | 11 |
| Coruña | 11 | 5 | 1 | 5 | 15 | 16 | 11 |
| Alicante | 11 | 3 | 3 | 5 | 23 | 35 | 9 |
| Castellón | 11 | 3 | 3 | 5 | 21 | 32 | 9 |
| Barcelona | 11 | 3 | 1 | 7 | 26 | 34 | 7 |
| R. Sociedad | 11 | 3 | 1 | 7 | 14 | 28 | 7 |
| Granada | 11 | 2 | 2 | 7 | 20 | 26 | 6 |
| Oviedo | 11 | 2 | 2 | 7 | 18 | 43 | 6 |



Bote de hoja de lata, 80 ctms. Paquete de medio kilo, 2 ptas. Estuche cartón, 30 ctms. Fraseo lujo, 2 ptas.

OPORTO BANDEIRA VINOS de calidad



Fútbol

NOTICIAS AL VUELO

Los noventa minutos reglamentarios de un partido se redujeron en Palencia el pasado domingo a setenta. Explicación, clara y contundente: Las pequeñas dimensiones del campo, en relación al de la Corredera, hicieron por costumbre y por Ley que la pelota permaneciera fuera del terreno de juego, el tiempo restante. De otra forma el resultado hubiera sido diferente, pero siempre a favor de la Cultural.

xxx

El público palentino, como en día de gran gala, fue correctísimo con todos los leoneses. Pero siempre tependencia o la iniciación de niendo en cuenta la correspondientes palcanos.

xxx

El partido de nuestra Cultural ha de celebrar el domingo en la vecina ciudad, es el que verdaderamente tiene importancia. Para ello la directiva del once leonés ha gestionado de la Red Nacional del Norte, el mismo aver otorgado el pasado domingo para que la afición en masa pueda trasladarse a Palencia y presenciar tan interesante y decisivo encuentro. Y así el jueves, viernes y sábado, todos los leoneses que así lo deseen podrán pasarse por la Secretaría de la Cultural y adquirir el billete de ida y vuelta, previo el pago de diez y ocho pesetas.

RESULTADOS DE LA IV JORNADA DEL TORNEO LOCAL DE BALOMPIE DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Educación y Descanso, 1; Instituto, 2. Agustinos "C", 4; Aprendices, 4. Agustinos "B", 2; Maristas, 0. Agustinos "D", 3; Residencia, 1. Agustinos "A", 2; Academia "León", 1.

Después de esta jornada la clasificación queda establecida en la forma siguiente:

| Equipos | J | G | E | P | F | C | P |
|---------------------|---|---|---|---|----|----|---|
| Agustinos A... | 4 | 4 | 0 | 0 | 19 | 4 | 8 |
| Agustinos B... | 4 | 3 | 0 | 1 | 15 | 10 | 6 |
| Aprendices | 4 | 3 | 1 | 0 | 21 | 6 | 5 |
| Agustinos C... | 4 | 2 | 1 | 1 | 17 | 8 | 5 |
| A. León | 3 | 1 | 0 | 2 | 7 | 7 | 4 |
| Maristas | 4 | 1 | 1 | 2 | 5 | 7 | 4 |
| E. y Descanso | 3 | 1 | 1 | 1 | 7 | 6 | 3 |
| Instituto | 4 | 1 | 0 | 3 | 3 | 18 | 2 |
| Agustinos D... | 4 | 1 | 0 | 3 | 3 | 20 | 2 |
| Residencia | 4 | 0 | 0 | 4 | 2 | 12 | 0 |

SOLAR se vende en Barrio San Claudio, de 259 metros. AGENCIA CANTALAPIEDRA.—León.

La aviación alemana bombardea intensamente los objetivos de Newcastle

Un contratorpedero y cuatro mercantes británicos hundidos

COMUNICADO ALEMAN

Berlín, 9. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"En el frente del Este solamente se han registrado operaciones locales.

En la lucha contra la navegación de abastecimiento británico, nuestra aviación ha hundido, durante la jornada de ayer, en las aguas, al este de Dundee, un contratorpedero y cuatro mercantes enemigos, con un desplazamiento total de 14.000 toneladas. Estas unidades formaban parte de un convoy.

Nuestros bombarderos atacaron durante la noche pasada Newcastle, importante centro de construcciones navales. Explosiones muy potentes, grandes incendios en las instalaciones y en la fábrica de la ciudad han denotado la eficacia del ataque efectuado, en parte, desde pequeña altura.

A lo largo del litoral de la Mancha han sido derribados ayer diez aviones enemigos por nuestra defensa de cazas y otros dos por la artillería de Marina.

Los combates en el Africa del Norte continúan. Los cazas alemanes derribaron, en

combates aéreos seis aviones británicos.

Nuestros bombarderos, han atacado, durante la pasada noche, as instalaciones portuarias y los aerodromos de la isla de Malta.—EFE.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 9. Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas:

"En el frente de Tobruk, si guen los combates de las fuerzas del Eje contra las tropas de la Infantería adversaria, apoyadas por carros armados. En los encuentros sostenidos ayer en la zona de Bir-el-Gobi, una de nuestras unidades mecanizadas ha destruido diversos carros y autos blindados del enemigo. Sobre el frente de Sollum, intensa actividad de la artillería británica contra nuestras fortificaciones. Las concentraciones de unidades acorazadas enemigas y las instalaciones portuarias de Tobruk, fueron repetidamente atacadas por la aviación italo-germana. En combates aéreos contra una formación adversaria, numéricamente superior, fueron derribados diez aviones, por nuestros cazas, y otros cuatro por los cazas alemanes. No regresaron cinco de nuestros aviones.—EFE.

Comandancia de Fortificaciones y Obras de la Séptima Región Militar.-Valladolid

ANUNCIO

En virtud de lo que dispone la orden del Ministerio del Ejército de 12 de noviembre próximo pasado (D. O. número 259), por el presente anuncio se saca a concurso entre Casas constructoras, la redacción del correspondiente proyecto y ejecución de las obras del "Anteproyecto para cuartel del Regimiento de Infantería, número 34, en la plaza de León".

Los documentos relacionados con este anuncio estarán a disposición de los concursantes, en esta Comandancia (Calle del General Almirante, 4, Valladolid), todos los días laborables, de diez a una de la mañana y de cinco a siete de la tarde, desde la fecha de la presente publicación hasta el día anterior al del concurso que se celebrará el día 23 de febrero próximo.

Las proposiciones, redactadas conforme al modelo que figura al pie, acompañadas del proyecto formulado por los concursantes y de la documentación que se determina en el artículo tercero del pliego de condiciones legales de dicho anteproyecto, se entregarán bajo sobre cerrado, el día 23 de febrero próximo y horas de diez a doce de la mañana, a la Junta Económica de esta Comandancia.

MODELO DE INSTANCIA

La casa constructora o Don, en representación de ... (tal casa

constructora)... vecino de ... con domicilio en ... calle de ... número ... con cédula personal número ... clase ... expedida en ... con fecha ... enterado del anuncio del concurso publicado en el ("Boletín Oficial del Estado", "Diario Oficial del Ministerio del Ejército", "Boletines Oficiales" de las provincias de Valladolid y León; diarios "A B C", de Madrid; "La Vanguardia", de Barcelona; "La Gaceta del Norte", de Bilbao; "Libertad", de Valladolid, y PROA de León), y de los pliegos de condiciones técnicas y legales que figuran en los documentos del "Anteproyecto del cuartel para un Regimiento de Infantería en León", entrega la presente proposición, acompañada del proyecto redactado por la expresada entidad, con arreglo al cual y cláusulas de los mencionados pliegos se compromete a ejecutar las obras por un importe de ... (en letra) que representa una economía de pesetas ... con relación al precio límite de dichas obras, que asciende a pesetas 8.844.080,00 a cuyo fin acompaña los documentos que se mencionan en el artículo tercero del pliego de condiciones legales ya citado.

Valladolid, 24 de noviembre de 1941.

El Coronel Ingeniero Comandante, Ricardo Murillo Portillo.

INSISTIENDO

El problema del aceite

Hemos venido señalando día tras día, las causas determinantes de la escasez del aceite, así como la constante preocupación del Gobierno para llegar a una completa regularización en el mercado de este producto.

A través de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes se han ido dictando normas, cuyos resultados, en el orden práctico, están dejándose ya sentir con el solo ordenamiento de la campaña de recolección de aceituna.

Pero esas normas no podían quedar limitadas al estrecho marco de la que pudieramos llamar labor preparatoria. Se hacía necesario abordar el problema en su totalidad, en sus diversas fases y aspectos para asegurar así plenamente una regularización de la distribución y del consumo.

Recientes disposiciones regulan debidamente estos aspectos del problema con seguridad de éxito.

El aceite producido pasará a la fase de almacenamiento a través de los almacenistas de origen, mediante la revisión de coeficientes.

Los fabricantes que a su vez sean almacenistas, pueden reservar, para su consumo, a razón de veinte kilos por año y persona a su cargo, incluyendo la servidumbre. Los propietarios de olivar que tengan sus fincas dadas en arrendamiento y cobren la renta en especie, tienen derecho a 15 kilos por año y persona de las que figuren en su cartilla de racionamiento. También se establecen cupos de reserva para el consumo de los obreros que trabajan en su explotación agrícola, a los productores de aceite que no lo sean de aceituna y a los industriales de dicho producto, todo ello, claro está, dentro de un auténtico sentido de justicia.

En presencia de estos cupos, que pudieramos llamar especiales y que, como dejamos dicho han sido calculados con verdadero espíritu de justicia, se determinará la cantidad disponible para el consumo de la población en periódicos racionamientos, que como repetidamente hemos venido diciendo irán en aumento.

De como se hará la distribución, nos ocuparemos mañana.

AL CERRAR

Las fuerzas aéreas japonesas a dos horas de vuelo de Nueva York

Así lo hace saber un aviso oficial de Washington



La ciudad de Jalta, en Crimea, recorrida por patrullas alemanas

Nueva York, 9.—Un aviso oficial de Washington de esta noche anuncia que las fuerzas aéreas enemigas se encuentran a dos horas de vuelo de Nueva York. EFE. BOMBARDEO DE LA ISLA DE MIDWAY

Tokio, 9.—El Gran Cuartel general Imperial japonés comunica que la Marina de guerra japonesa ha atacado los emplazamientos de la isla de Midway, realizando intensos bombardeos. Se incendió el aeródromo y los depósitos de petróleo del enemigo. Las fuerzas japonesas no sufrieron pérdidas.—EFE.

ATAQUES A MALACA

Tokio, 9.—El Gran Cuartel General comunica que la aviación japonesa dirigió durante la jornada de ayer varios ataques contra aeródromos de la península de Malaca, destruyendo gran número de aparatos enemigos y extendiendo últimamente su acción a la región de Singapur.—EFE.

BOMBARDEO SOBRE MANILA

Tokio, 9.—La aviación japonesa ha reanudado esta mañana sus ataques contra Manila y Dabau. En el primer puerto fué destruido un cobertizo para aviones. Sobre Manila se registró un importante combate. Los daños de Dabau son muy importantes.—EFE.

VIOLENTOS COMBATES AL SUR DE TAILANDIA

Tokio, 9.—Entre las tropas japonesas y las británicas, se han registrado encuentros al sur de Tailandia. Los ingleses dieron muerte al pasar la frontera de Birmania a 40 agentes de policía tailandeses y numerosos indígenas.—EFE.

ACTITUD DE LA ARGENTINA

Washington, 9.—El embajador de la Argentina ha entregado una nota a Summer Welles en la que la Argentina se compromete a "una ayuda recíproca y cooperación defensiva".—Efe.

CHUNG KING DECLARA LA GUERRA A ALEMANIA E ITALIA

Chung King, 9.—La China de Chiang Kai Shek ha declarado la guerra a Alemania e Italia.—EFE.

ULTIMATUM INGLES A TAILANDIA

Tokio, 9.—El ministro de Inglaterra en Bangkok ha en-

tregado un ultimatum de Gobierno a Tailandia.

IMPORTANTES PERDIDAS EN FILIPINAS

Manila, 9.—El portavoz militar ha declarado que las pérdidas aéreas en Filipinas fueron ayer importantes para ambas partes, según informaciones no confirmadas, los arrabales de Manila han sido atacados de nuevo y actualmte se procede a la evacuación parcial de la población de Manila. La ciudad está en calma y la circulación ha sido restringida y por las calles se ven a las tropas que se trasladan de un punto a otro.—EFE.

Nuestro Jefe Provincial

CONSEJERO NACIONAL DEL S.E.U.

LO SON TAMBIEN LA MARADA JUSTINA RODRIGUEZ DE VIGURI DE RALES Y EL CAMARADA BENJAMIN PEREZ BLAZQUEZ, SECRETARIO VINCIAL

Con motivo de la celebración de las sesiones del Consejo Nacional del S.E.U. se ha hecho pública esta días la lista de los Consejeros de dicho Sindicato. Entre ellos figuran el Jefe Provincial y Gobernador Civil camarada Narciso Peralta Herrero, Palma de Plata fundador de la Falange y S.E.U. y su señora esposa nuestra camarada Justina Rodríguez de Viguri, que es Consejero desde el primer Consejo celebrado y Departamento del Sindicato y Delegada Nacional de la Sección Femenina del mismo. Poco antes de su matrimonio. Es también Consejero Nacional del S.E.U. de la segunda reunión del Consejo, el camarada Benjamín Pérez Blázquez, actual Secretario Provincial de León fundador de la Falange del Sindicato.

La Virgen de Loreto y la Aviación

"Buenos católicos, y siempre deseosos de dar a Dios gracias por su protección, el día 10 de Diciembre se prepara un espectáculo en honor de nuestra Santa Patrona la Virgen de Loreto. El Alto Mando Nacionalista, había proyectado la acción más grande y espectacular de las que habían tenido lugar en la guerra del aire para aquel día.

Por la mañana temprano, bajo un cielo claro y un sol cegador, oímos la Santa Misa en los diferentes Aeropuertos. Los aparatos, alineados y listos para la salida. En cada Aeropuerto, un aparato sirvió de fondo al Altar rústico, hecho de cajas de madera.

Al final de la Misa se pegaron todos los aparatos. Y a una hora determinada, de cuatro puntos distintos del horizonte, aparecieron volando bajo, sobre las posiciones enemigas de Los Monegros, más de cien aparatos de bombardeo Nacionalistas. Alarma general sonó en territorio rojo, y pronto el cielo se cubrió de cazas rojos que trataban de impedir a nuestros aparatos de bombardeo, que volaban hacia los objetivos, su llegada hasta éstos. Fué en este momento en el que la caza Nacional, volando alta y fuera de la vista de los enemigos, hizo su aparición, enfrentándose con los cazas rojos. El combate que siguió a estos momentos fué algo inabundante. El cielo se encontraba lleno de aparatos. Velocidades superiores a 400 kilómetros por hora, disparos de ametralladora, explosiones de bombas, picados increíbles, desde 3.000 metros a 300. Aquí



Virgen de Loreto

caía un aparato envuelto en llamas, otro hacia explosión, más allá y cuando una y otra vez acompañábamos al que caía en su descenso para descubrir su identidad, veíamos la banda roja distintiva de la Aviación enemiga. Cuanto duró, no lo sé; nos olvidamos del tiempo con el entusiasmo del combate y nada nos importaba; "era algo sublime, magnífico; algo, realmente, digno de nuestra Patrona".

GARCI MORATO



Por el estado de las carreteras rusas, las columnas alemanas avanzan por los lados del ferrocarril